
 

Звіт 

про виконання депутатських повноважень депутата Дунаєвецької міської ради VІII 

скликання по виборчому округу №24 (с.Чаньків, с. Заставля) 

Мудрика Костянтина Михайловича про свою діяльність у 2022 році 

 

 

До складу Дунаєвецької міської ради VІІI скликання я був обраний від ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ» по 

виборчому округу №24  15.08.2022 року. 

На сесії Дунаєвецької міської ради був обраний членом постійної комісії  з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, зв’язків з виконавчими 

структурами, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами 

масової інформації. 

З початку депутатської діяльності постійно в індивідуальному порядку вивчаю та 

опрацьовую матеріали, що вносяться на розгляд сесій, беру участь в розгляді та прийнятті 

рішень по питаннях в комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку, членом якої я являюся,  у депутатській фракції «ЗА 

КОНКРЕТНІ СПРАВИ» і як завершальний етап розгляду питань на  сесіях. 

Мною за 2022 рік складено 4 акти обстеження житлових будинків (квартир). 

Для роботи з виборцями визначено день прийому: м.Дунаївці, вул.Шевченка, 50 приміщення 

міської ради,  перший поверх щоп’ятниці з 11.00 – 17.00 години. 

  

Для зручності виборців в разі потреби зустрічі проводяться поза визначеними днями, а також 

спілкування по телефону. 

За звітний період проведено 12 зустрічей з виборцями,  надано більше 10-ти телефонних 

консультацій.  Питання, з якими звертаються виборці,  стосуються планування, благоустрою 

прибудинкових територій та ремонту будинків. 

Приємно, що один з виборців прийшов не з проханням, а з рядом ідей, що стосуються 

розвитку міста Дунаївці та старостинських округів.  Домовилися, що оскільки ідеї його, то 

він їх сформулює в письмовому вигляді від себе, а я як депутат допоможу йому подати ці 

матеріали на розгляд відповідних структур міської ради. 

 

  

Депутат міської ради                                                                         Костянтин МУДРИК 

 


